
ТшГгїіщГ Канадська Робітнича Оборонна Ліга внесла мдімда
івязана і Червоним і Ірофінтср- 
ном. С\*ія Ослі відповів, іцо

ЕСТЕВАН, Саск., 2 грудин. 
Перед окружним судом в Есте- 
наїм відбувалося сьогодні пе
ред суддею Ослі переслуханим 
апелю Джеймса Брайсонж, ор- 
і аніз.ітора М а н н В о р к е р с 
К) її і о її оф Кенада, який під
час майне рської о страйку в 
Естсвані приїхав з 'Летбридж 
і брав в ньому активну участь. 
За це його арештовано і 21-го 
жовтня місцевий суддя, Д, Бе- 
ііетайн, засудив на ЗО днів вя- 
ніиці за волокитство 

В своїх зізнаннях сьогодні 
перед суддею Ослі і Мус Дао, 
Ьрайсон заявив, що він є чле
ном Воркерс К >іиі і і Ліг, яка е

Комісія з трох членів, яку на
значено дія просліджеііни 10- 
процентовиї знижки заробітної 
платні кондукторів, інженерів, 
палячів, телеграфістів, трейн- 
менів, лайнменів, ярдменів і по
мічників агентів сіпіарської і 
сіенарської залізниць, вигото
вила звіт і заслала його до се
натора Робертсона, міністра 
праці в Оттаві. Комісія засі
дала н Монтреалі від 16 до 26 
листопада включно і складала
ся з Аіізека і Іитбладо, адво
ката з Вінніпегу, який заступав 
інтереси обидвох залізниць, 
Д-ра Дж. С. Гемеоііа, професо- 
ра економії в університеті Мек- 
Гил в Монтреалі, що заступав 
залізнодорожних робітників, і 
Дж. М. МекДонеда, що б\в ГО
ЛОВОЮ комісії.

Два члени комісії, іменно 
представник залізничих компа
ній і голова комісії вида.™ звіт, 
в якім рекомендують міністро
ві праці одобрнти пропонова
ну компаніями знижку заробіт
ної платні з огляду на “неща
сливе і серйозне фінансове по
ложення залізничих компаній, 
з яким вони стрінулися Л)ерез 
постійне зменшення доходів", 
і через “зменшення коштів про
житку, що дас+ь робітникам 
нагоду жити краще під цей час 
навіть тоді, як ця знижка буде

введена в життя, як в 1920 р., 
коли заробітна платня дійшла 
була до своєї висоти".

Знижка заробітної платні до
тикає 26,000 залізнодорожних 
робітників і якщо вона увійде 
в життя, то обидві залізничі 
компанії заощадять поверх 
3,000,000 доларів щорічно.

Проти знижки заробітної 
платні для залізнодорожних 
робітників виступив третій 
член комісії, д-р Дж. С. Гемеоп, 
представник робітників Порів
нюючи заробітну платню заліз
нодорожних робітників з ко
штами прожитку він сказав, що 
в 1929 р. була вона 8,4 процент 
нижча, як в 1928 р., а'в 1930 р. 
10.5 процент нижча, як в 1929 
року. В тім самім періоді ко
шти прожитку в 1929 р. зросли 
на один процент від коштів 
прожитку в 1928 р., а в 1930 р. 
впали вони тільки на 1.3 про
цент в норівнанні до коштів 
прожитку в 1928 р. Така зниж
ка заробітної платні не є поба
жана в теперішній час депресії, 
бо багато економістів є тої 
думки, що знижка заробітної 
платні веде до падіння загаль
них цін, що само собою від
бивається шкідливо на домаш
ній торговлі. Тому ця знижка, 
пропонована залізиичими ком
паніями, є великою і серйоз
ною помилкою.

В АПЕЛІ ГОВОРИТЬСЯ, ШО СУДДЯ ВІДКИНУВ БАГАТО ДОКАЗІВ, ЯКІ СВІДЧИЛИ В КО
РИСТЬ ОБВИНУВАЧЕНИХ, ДОПУСКАЮЧИ ОДНОЧАСНО ВСЯКІ ДОКАЗИ ПРОКУРАТУРИ, 
ЩО IX ОБТЯЖУВАЛИ. МІЖ ІНШИМ СУДДЯ ВІДКИНУВ ПРОГРАМУ КОМПАРТІЇ КАНА

ДИ, ЯКА ЗБИВАЄ ВСЯКІ ДОКАЗИ ПРО СИЛУ І НАСИЛЬСТВО.

організаційна праця дія Вор
керс Юііит) Ліг є "незаконною 
працею", і тому, що слово “за
няття" в кримінальному законі 

"законне заняття”.означає
Ьрайсон не був законно заня- ТОРОНТО, Онт., 2 грудня. судив суд присяглих під голо- 

Вісьмох комуністичних провід- вуваншли судді Райта. їх при- 
ників, яких 13 листопада засу- знано винними в трох обвину- 
джено и Торонто на довголіт- ваченнях, що від 1921 до 1931 
ню тюрму за приналежність до ; р.р. вони були членами "неза- 
“незакониого" товариства і за конного" товариства. Комуні- 
“бунтівничу" конспірацію, вис- : стичної Партії Канади; що по
сли сьогодні відклик до апеля- ми були урядниками "незакон- 
ційного суду. Апель онираеть- і ного" товариства в тім часі, 
ся на твердженні, що підчас і що в тих. роках вони були 
розправи не найдено ніяких учасниками "бунтівничої" кон- 
доказів, які вказували б на те, |спірації. >
"що навіть, як би наслідком

но_ доктрин, навчання і цілей 
Комуністичної І Іартії Канади, 
одночасно допускаючи такі са
мі зізнання з боку прокурату
ри; що суддя поповнив помил
ку, підкидаючи докази оборо
ни, які доказували, що комуні
стичні революції були Н Д4 її - 
сности мирні і без сили, на
сильства, терору, чи то фізич
ного ушкодження особи або 
вла сности.

Далі обвинувачені твердять, 
що суддя поступив неправиль
но, відмовляючись допустити 
програму Комуністичної Партії 
Канади, як доказ для оборони; 
що промова судді до лави при
сяглих "в загальному лідчерку- 
вала докази проти обвинуваче
них і в тім самім часі не під- 
черкнула повно h безстороннє 
перед лавою присяглих докази 
Оборони".

Вкінці апеляція твердить, що 
суддя поступив неправильно, 
допускаючи кк докази проти 
Комуністичної ' Партії Канади 
захоплені документи.

тин і є нийннй у вилокитстві.
Суддя Ослі заявив, що Вор- 

керс Юннгі Ліг і Майн Ворксрс 
Юніон оф Кенада є "незакон
ними" організації, ми.

“Моє рішення є, шо обжало- 
ваний своїм власним зізнанням 
і поведеній м івязав себе з 
партією, яка є нелегальна, і то
му відкидаю цей апель", сказав 
суддя. В апеляції говориться, що 

обжалуваїшя, за яке їх судже-навчання комунізму прийшло 
до революції, то нона мала б 
відзначитися силою, насиль
ством, терором, фізичним у - 
інкоджеігням особи або влд- 
сности"

но, є законно Неправильне; що 
всі зізнання і докази як такі, 
встановили, що питання про 
силу, насильство і т. ill., що 
входять в обс*г Комуністично- 

T. Бак,' Малколм Брус, Тю навчання, не є дирентним 
Юси, А. Т. Тил. Сем Кар, М. і нислідом будьікого акту обви- 
Поповнч та І Ьойчук, яких за- ну бачених, чи то Комуністичної 
суджено на піїті, років тюрми. Партії Канади, і що зізнання не 
і Т. Касик. якого засуджено на доказали обвинуваченим вини 
два роки, внесли спільну âne- на основі 98 секції карного за- 
ляцію через адвоката Гю Дж.
МекДоналда, який боронив їх 
на розправі в Торонто.

Комуністичних провідми/іів

БРЕКЕН ЗРИВАЄ ЗАРОБІТНУ ПЛАТНЮ 
НАЙНИЖЧЕ ПЛАЧЕНИМ РОБІТНИКАМ
ВІННІПЕГ, Май. З грудня.
Це свідчить, як буржуазні 

уряди з капіталістичною к.ія- 
сою пробують всіми силами 
звалити тягар економічної кри
зи на плечі тих, які зовсім не 
можуть його нести.

Минулої середи уряд Бреке- 
на проголосив, що задля еко
номії у видатках провінції він 
постановив зірвати заробітну 
платню в 17 процент найнижче 
платним робітникам, як опера
торам елеваторів, сторожам та 
робітникам і робітницям, шо 
роблять порядки і чистять 
в ларляментармім і судових 
будинках.

Коли уряд Ьрекена проголо
сив кілька тижнів тому знижку 
заробітної платні службовцям, 
тоді було сказано, що пропор- 
ціонально найбільша знижка 
Платні впаде на міністрів, бо 
вона буде виносити 12 процент. 
Знижка для всіх іншТіх служ
бовців буде виносити менше, 
відповідно до їхньої платні, а 
найнижче плаченим робітникам 
зірветься заробітну платню

тільки на 2 процент. На осно
ві нових розпоряджень уряду 
в справі знижки заробітної 
платні виходить, що не міні
стри. але ті робітниці, що ми
ють підлоги і чистять в пар.ія- 
менті та в судових будинках 
мусять нести найбільший тягар 
Врекснової економії, бо їм зни
жено платню на 17 процент.

Найновіша знижка дотикає 
40 робітників і робітниць. 
Більшість сторожів і операто
рів елеваторами є повернувші 
жовніри і деякі з них є каліка
ми, яким відрубано деякі части 
тіла. їх заробітна платня ви
носила $104 в місяць, а зараз 
вона знижена до $86 в місяць, 
або чотири долари п тиждень 
менше.

Уряд скоротнії час прані в 
оіііу годину, але робітники за
являють, що вони охоче при
стануть на довші години праці, 
щоб тільки врятувати свою те
перішню заробітну платню, яка 
і так заледве вистарчала на мі
зерний прожиток з своїми ро
динами.

кону.
Обвинувачені твердить, що 

суддя помилявся, відкидаючи 
устне зізнання, оборони дотич-

БРИТІИСЬКА ВЛАДА В ІНДІЇ БУДЕ НАРАТИ затопленим Херсон на 
СМЕРТЮ АБО ДЕПОРТАЦІЄЮ ЗА БУНТ радянському екрані.

Радянський режісер Цейтлін 
закінчив фільмування недавно 
відкритого на дні Чорного мо 
ря затопленого морем перед 
Христом міста Херсону. Тепер 
почнеться монтаж тієї цікавої 
фільми та скоро побачимо її 
на екрані.

РОБІТНИКИ БУДУТЬ ГОЛОСУВАТИ 
НАД РІШЕННЯМ КОМІСІЇ

ЛОНДОН. Англія. 2 грудня.
"Національний" уряд Вели

кої Британії домагався сього
дні від парлямеиту одобрення 
своєї програми дотично Індії. 
ІІремієр Ремсей МекДоналд 
заявив, що “Індія не хоче ціл
ковитої незалежіюсти". Він 
сказав, що колись Індія стане 
домінією, але покищо вона не 
є до цього приготована. Кон
ференція круглого стола" зро
била великі кроці вперед”, од
нак не могла poSBH.rtmi найго
ловнішого питзііни, що 
силося до розподілу вл 
різні расові гру ви, що на його 
думку є найголовнішим питан
ням, і:ке було звязанс з кон
ференцією круглого стола.

Вміжчасі віцекоро.іь Індії

військо і поліцію, але її цнві- 
лів. Цей закон відноситься 
покищо тільки до провінції 
Бенталь, але коли цього буде 
вимагати положення, то уряд 
поширить його на цілу Індію. 
Сер Ссмюе.і Гор, секретар для 
Індії, повідомив приватно Ма- 
гатму Гаьді. що коли індійські 
маси рішаться на відновлення 
бунту, то уряд справиться з ни
ми залізною рукою.

Пацифіст Ганді заявив, шо 
невдача конференції круглого 

но- стола не гризе його так дуже, 
між як серйозні події в Індії, де 

бритійський уряд попав в пані
ку через "кілька випадків полі
тичного злочину, поповненого 
кількома невідповідальними ін
дійськими молодиками, які 

приготовляється до жорстокої прагнуть волі дія своєї кра- 
розправн з індійськими трудя- їни".
тими масами на випадок ви- Видно, що Ганді цілком себе 
буху нових заворушень. На не зачисляє до тих, які праг- 
основі нового закону в провін- путь волі Індії, коли він гово- 
ції Бенгаль кожна особа, яка рить про “кількох невідпові- 
відважиться до бунту проти дальнях молодиків". Зрештою, 
бритійської влади, буде карана Ганді дав вже багато доказів, 
смертю або депортацією на ці- що він є покірною слугою бри- 
ле життя. До здавлений роз- тійського імперіалізму і таким 
рухів-"покличеться не тільки І останеться.

МОНТРЕАЛ, Кис.. 2 грудні . 
Комітет конференції гене

ральних го.іов, що репрезенту-

до голови конференції най
дальше до 15 грудня.

Коли сьогодні запитано се
натора Джеймса Мордока, 
який є віце-президентом "Бро
де ргуд оф Рей.івей Трейнмен", 
чи наслідком рішення комісії 
можна сподіватися страйку, він, 
як звичайно, відповів, що “пе-

італіиські селяни підпа
лили РАТУШ.

ють інженерів, палячів. кондук
торів, трейимснів і те.іє графі-

11АРИЖ, 30 листопада. — Се- стів на сіенарській і сіпіарській 
в Рокакасалє, Італія, де- залізницях, повідомив сьогоднілини

монстрували проти фашист- обидві залізничі компанії, що
ської влади і проти податно- не погоджується із звітом біль- ,рюд залізного пястука погре- 
вих*1 тягарів. Вони напали нащости членів комісії, який одо-ібано", тобто страйку не буде, 
міський ратуш і підпалили йо- ібрює пропозицію залізничих "Хто так думає”, заявив Мор- 
го. Фашистська поліція від- компаній в справі знижки за- док, “той не слідить уважно за 
мовилася виконувати прикази і робітної платні. Комітет нові- найновішими подіями в робіт- 
своїх офіцерів і стояла собі Ідомляє, що цю справу будуть ничих спорах". Іншими слова- 
з боку та приглядалася, як го- рішати 26,000 робітників, ді- ми це має означати, що такі 
рить міський ратуш. Треба ткнених пропонованою зниж- соціял-фашисти, як сенатор 
було покликати військовий від-1к°ю Мордок, будучи урядниками в
діл з іншої округи. Щоби не В листі, який вислано до ко- робітничих трейд-юніях, не то 
погіршити положення, власті! жної дивізії залізнодорожних що не порадять робітникам 
не арештували нікого
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“НАЦІОНАЛЬНИЙ” УРЯД НОВОЇ ЗЕЛАНДІЇ 
ПОБІДИВ У ЗАГАЛЬНИХ ВИБОРАХ

ВЕЛИНГТОН, Нова Зелян- До сформування “національ- 
I Іідчас зага.іь-1 ного" уряду у Новій Зеландіїдія, 2 грудня

них виборів в Новій Зеландії j минулого вересня привели такі 
сьогодні “національний" > ряд самі причини, які заставили 
нреміера Дж. В Форбеса вий- МекДоналда завести “націо-

робітників генеральні урядники страйкувати проти знижки за
кажуть їм рішати на місцях, чи робітної платні, але коли ро- 

НЕЗАДОВОЛЕЛ З НЮЙОР- потРібно голосувати над зниж- бітники підуть понад голови
кою платні ба.ютами, Чи ні. своїх урядників і викличуть 
Кожний дистрікт мусить висла- страйк, тоді ці урядники ст.т- 

Самі республі- ти свою відповідь в цій сітрані ють страйколомамн. 
кант невдоволемі з доходжень ---------------- -

Г
шов гороні Д. Джоііс, міні- ! пальний" урид \ Великій Бри- 
стер рільництва і майнів. був танії. .' ряд Нової Зеляндії 
одиноким членом уряду, шо стрінувся з великим недобором 
потерпів поражку. "Національ- у державній скарбниці, отже 
ний" \ряд буде мати щонаїї- вирішив покрити його іірван- 
менше 24 мандати більше в нб- иям заробітної платні, шеп
нім нарілямснті. шенням допомоги безробітним

На основі найновіших звітів і паложенням нових податків 
сили поодиноких партій в пар- на працююче населення. В тій 
ляменті представляються так: шли прийшло в парламенті до 
партія реформістів 28 послів; обєднання ліберальної і консер- І 
обєднлна партія 19, “націо- вигнаної партій, чн як вони на- Е 
пальні незалежники" 5; партія знвали себе "обєднана партія" = 
праш 24; “незалежні" 3; "фар- і "партія реформістів" “На- 5 
перська" партія 1 тональний" уряд Нової Зелян- 5

“Національний" уряд склала- дії апелював до виборців дати | 
є гьо з партії реформістів і йому “докторський ( мандат", 5 
обєднаної партії "Національ- цілком так. як це робив бри- Е 
ні незалежники" йдуть рука-в- тійський премієр МекДоналд. І 
р>к> з "національним" урядом. Діставши його в цих виборах, § 
Одинокою опозицією до уря- новий уряд Нової Зеляндії іде Е 
ду є па^ія праці, яка в цих дальше тим Амим кроком, 5 
виборах здобула 5 мандатів, яким пішов МекДоналд і зрів- = 
"Фармерська" партія, що ви- но важить свій буджет коштом І 
брала одного посла, перший робітників і незаможних фар- = 
раз брала участь у виборах. мерів

СЬКОГО СЛІДСТВА.

ІІЮ ПОРК

—.ієпслятуриоі комісії, яка роз-
ШШІІІІІІІІІІШІІІІІІІІІІІІІІІШІІІІІШШІІІІШІІШІІШІІІІІІІІШІІІНІІІШІІІІІІІІІІІІІІІІіи СЛІДЖує вже .6 МІСЯЦІВ ГОСПО-

S дарку нюйорської міської вла- 
Кажуть, що комісія зїдає 

S багато грошей, а замало витя- 
Е гає на сонце належить Тамані 
І Гол

НІМЕЦЬКИЙ УРЯД ЗАВОДИТЬ В СЕБЕ ВИСОКІ 
ТАРИФИ НА ЗАКОРДОННІ ТОВАРИНА ПОМІЧ ПОЛІТИЧНИМ ВЯЗНЯМ! і ди.

БЕРЛІН, Німеччина, 1 гру- гострої економічної потреби, 
— Президент Гіндеибург 1 ) поробити зміни в існуючій 

підписав сьогодні надзеичай- тарифі оплат від імпортів; 
ний декрет, на основі якого на- 2) увести в життя систему тим- 
дається урядові необмежене часових двосторонніх догово- 
право підносити тарифні опла- рів із закордонними держава- 
ти відповідно до його бажай- ми".

ДНЯ.В НЕДІЛЮ. 6 ГРУДНЯ, В ГОД. 10 РАНО sвідбудеться
Г1РИНЯТО КОНСТИТУЦІЮ 

ЕСПАНП.K0JISKTA ХАТА-В-ХАТУ
МАДРИД, Еспанія, 2 грудня.
Національне зібрання Еспа- 

нії одобрн.ю минулого вівтір- 
ка повне конституцію еспан- 
ської республіки 
документ комісії, яка має виго
товити остаточний начерк.

ДЛЯ ПОМОЧІ ПОЛІТВЯЗНЯМ КАНАДИ і Деякі обсерватори здогаду: 
Нові права уряду, які він вн-'ються, що під “двосторонніми 

користає на випадок "гострої договорами" треба розуміти 
економічної потреби”, включа- бажання німецького уряду ве- 
ють право піднести тарифні сти переговори в справі тари- 
оплйти, які будуть рівнятися фи з Великою Британією, 
цілковитій забороні імпортів. | Новий декрет надає ці необ- 

ТоварншІ! Відновляйте ne Новий деіуіет звучить: “Уря- межені права урядові аж до-23 
редожату на “Українські Р> дові надається право підчас j лютого, коли кінчаться парля-

;фсрій парлямеиту на випадок ^меіггарні ферії.

нк

— ВСІ ЯК ОДИН —
— ВИХОДІТЬ КОЛЄКТУВАТИ —

— ЖЕРТВУЙТЕ САМІ! — І передало
Колектори повинні зголошуватися до:

Укр. Роб. Дому у Вінніпегу, Укр. Роб. Дому в Іст Килдо- 
нан, 85 Юклид евню (Пойкт Доглес) або Воркерс Сентр. 
ВЛОЖІТЬ СВОЮ ЧАСТИНУ ПРАШ В ПОМОЧІ ТИХ, 
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